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4. HIIH=It=sSH

_18_

41 G012 MI|1Y S EIMMEotsESHE2 U ANEde = AESH U
A2 UGS 2 SLICH (29 &)
(1 g 2l
2AHH XZ2E(% HSI M SEIIAH HFIH
Eot=Ltct 100.00 10,000 10,000 10,000
HIZelZABIER 30.00 900,000 900,000 900,000
(57) JHESBIHY 50.00 105,000 105,000 105,000
SHEAAZBMIAE - 460,000 460,000 460,000
g A 1,475,000 1,475,000 1,475,000
(2) & 2l
2|AHH XZ2E(% FHEIIA SEIAH HFIH
(=) otsLiet 100.00 10,000 10,000 10,000
Hie A& (=) 30.00 900,000 900,000 900,000
SR AZHIAE - 460,000 460,000 460,000
g A 1,370,000 1,370,000 1,370,000
42 012 8 N2&E0| 20%0| 422 XA2HEEUE SENFL0 iLol=e B2
HE B AHIIE M3TE 'S slH XS Sal'oll et SRotl E2 B
A=gsS BEotAl &0 JAsLICH




5.1 SALS XI2HIIEXSIALN S A28 S8 S2 U2 LSLICH (SR &)
& 2l

3|AMY =INPSES X22(% HSRF | EXAKIEIH xp7toH
(F)a=cal 70,000 50.00 700,000 1,167,529 1,167,529
(2) & J|

3|AMY EINENES X2E(% HSRF | EXAKIEI A xp7toH
(F)ai=cel 70,000 50.00 700,000 867,103 867,103

(1) & 2|

3|AlY pJEZSCopJLel! S XSHa0! | XSHA=HS | J|UR2)|oH
(F)si=cel 867,103 - 300,426 1,167,529
(2) & Dl

3|AlY pJEZSLopJLel! S XSHa0! | XSHARHS | J|UE2)|oH
(F)a=cal 040,983 - 626,120 867,103
530U S XNSHIIEXI AL Q2 WRHB= (1S 2SLICH(SHSY - &)

3|AlY KHAHEH SN Dy S|2=0/2!

(F)si=cel 06,862,178 24,507,119 8,146,506 600,852
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7. YRS

ot &S €

(1 g 2l
7 = J|==A FH 5 X =2 JIEtSE Zotak2t DI
EXl 158,765 - - - - 158,765
2= 289,335 - - - (8,112) 281,222
A2 211,728 288,973 (846) - (211,720) 288,135
BIZ 140,633 1,617 (78,792) - (30,780) 32,678
ANEEXI 128,937 - (47,100) - (37,377) 44,461
Al 929,398 290,590 (126,738) - (287,989 805,261
(2& 2l
7 = J|==A FH = S JIEtSE Zotak2t D=
EXl 158,765 - - - - 188,765
2= 295,419 - - - (6,084) 289,335
A2 313,774 40,59 (6,252) - (136,393) 211,728
BIZ 11,910 179,890 - - (51,167) 140,633
ANEEXI 23,200 146,650 - - (40,913) 128,937
Al 803,068 367,139 (6,252) - (234,557) 929,398
8. ESEX2 SAIXIIt
o120 HOIZ S A 276t e EXC SAXIFUHSE2 s E€sU
Ch.(Etel : &J)
EEIIH SAIXIt
T = S =9] & =9 &
SR EXl 158,765 158,765 198,950 195,438
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S5t 4]
23 s 2)IE BRI MEYAS AsLI
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14. ZEZ A2l H LA

g1 2 &I12 ZESHeAAMNE S 2SULICHERIR).
o= M2(€) Il M1 (&) J1
XeltEL: 20174 38 312 XelstEg: 20164 3& 312

| DIXelZE= (7,941,632,117) (7,087,681,907)

HD101Z0IMeIZ2Es (7,087,681,907) (8,001,451,974)

SDIE=0I12(E4) (853,950,210) 913,770,067
I 2&=X2IH - -
l. XDI0IE0IMelZdE=a (7,941,632,117) (7,087,681,907)

15. HolAN=S
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HXel Sd'ol Tet HelAdlEs 8
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16. S==2tH Xk H cH

16.1 &2l

=2 Ut s

r
™
oA
ro
>

(g 2l
a2 HE2 S22 pJET=t
=IHoi2 (Fa=ce 6,119,500
T ESE (Fa=cey 129,148
2=2 (Fa=ce 3,400,000
AL = (Fa=ce 1,105,922
@& I
o= HEYS S22 pJET=LT
|04 (Fa=ce 5,469,500
T IS (Fa=ce 80,782
2=3 (Fa=ce 3,400,000
AL ilES (Fa=ce 674,011
17. 211

212t IS DAL

ool et2tel ol 2& el 2IHEX]

)
HEU= g Dl & Dl

= O 777,109 675,906
SIESI=0 77,379 58,672
Sc|=4t| 70,223 113,891
ax= 264,318 328,148
Ztak2i| 292,389 238,592
NSt 59,541 57,109

g A 1,540,960 1,472,318
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